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Yukaridaki sayilardan hangisi en yakin onluga
yuvarlandiginda onlar basamagindaki rakam “6”
olur?
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Yukaridaki sayi ériintiisiinde bos birakilan yerlere
sirasiyla hangi sayilar yaziimalidir?

A) 14-26-38 B) 15-30-35

C) 16-28-40 D) 16-27-39

C) IIT D) IV

@ Asagida ¢céziimlenisi verilen say! hangisidir?
(6x100 000) + (3x10 000) + (7x100) + (8x10) + (9x1)

A) 637 809 B) 630 789
C) 631798 D) 603 789
Yandaki toplama isleminde
B ve @ yerine yazilmasi gereken 4W65
rakamlar hangi secenekte +Om29
verilmistir? m694
Allm=8@=3 B)l@=2,m=3
c)jm=6@=8 D)|M=6@=3
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Yukarida modellenen sayilarin toplami kagtir?

A) 3027 B) 3075
C) 3325 D) 3437
6 3809

Yukaridaki ¢cikarma islemlerinin sonunda l:] igine
kac¢ yazilmalidir?
A) 993

C) 1003

B) 1001
D) 1015

*** Matematik Dersi I. Dénem 2. Degerlendirme Sinavi***

Sonug: ... ... ... ..
Okul Numaram: ... ... ... ... ..o o ...

Lunapark

“Pazar giinii evden bisikletiyle ayrilan Biisra, 6nce
lunaparka sonra markete giderek eve geri
dénmiistiir.” Buna gére Biisra bisikletiyle kag metre
yol gitmistir?

A) 3010

B) 3100

C) 4010

D) 4100

8] vandaki Tablo: Dikilen Fidanlar

tabloda asagidaki Fidan Cesidi | Fidan Sayisi
sorulardan Gam _ 3427
hangisinin cevabi Mese 2189
yoktur? Cinar ' 3036

A) Mese ve cam fidanlarinin toplami kagtir?
B) Toplam dikilen fidan sayisi kactir?

C) Cinar fidanlari mese fidanlarindan kag tane
fazladir?

D) Fidanlari kag kisi dikmistir?

Tahmin
2029 L
+ 3154 g sesceee

-------

Yukaridaki toplama isleminde sayilar en yakin onluga
yuvarlanip sonug tahmin ediliyor. Tahmin ile islemin
gercek sonucu arasindaki fark kag olur?

A) 2 B) 3

C) 4 D) 6

Yandaki

islemlerden hangisi
va da hangileri

yanlis yapilmistir?

B8 45 x 100 = 4500
125 x 10 = 12 500
B 16 000 + 100 = 160

A) Yainiz I1 WAl 40 000 + 1000 = 4
B) I've IIT
¢) IITve V 120 x 100 = 12 000
D) ITIveIV



(14x6)x3=6x(3x7?)

Yukaridaki esitliGin dogru olmasi icin “?” yerine kag
yazilmahdir?

A) 14 B) 11

C)9 D)7

Bir kémiir saticisi kémdirleri 18 kiloluk ¢uvallara
doldurarak satmistir. Bu kémdirci 175 cuval kémlir
sattigina gdre toplam kag¢ kg kémdir satmistir?

A) 156 kg

B) 195 kg

C) 2970 kg

D) 3150 kg

Asagidaki problem hangi islem ile ¢éziiliir?

Bir diizinesi 780 TL olan ¢antalarin bir tanesi kag
liradir?

A) 780 + 10
C) 780-12

B) 780 + 12
D) 780 x 10

Yandaki béime isleminde

béliinen en cok kac olabilir? ABC |42
A) 738 . 18
B)7z5¢ ¥ ...

C) 797

D) 839

Bir bélme isleminde béliim 34, bélen 16
ve kalan 8 ise béliinen sayi kagtir?

A) 162
B) 288
C) 545
D) 552

Kutular iginde verilen kavramlardan uygun
olanlari bosluklara yaziniz.

bodlen kalan garpim boliim

garpan béliinen

[}

Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina
“D”, yanhs olanlarin basina “Y” harfi yaziniz. (10 p)

( ) “503 030" sayisi “bes yiiz ii¢ bin ii¢ yiiz”
seklinde okunur.

( ) “4-0-7-2"rakamlari ile yazilabilecek en
kigiik dort basamakli dogal sayi “2047”dir.

( ) “2369” sayisi en yakin yliizliige yuvarlandiginda
“2300” olur.

() Bir bélme isleminde kalan sayi her zaman
bélen sayidan kiigiik olmalidir.

( ) 16 x4 =(50+..) esitligini saglamak igin
.. yerine 14 yaziimaldir.

Uygun eslestirmeleri yapiniz. (10 puan)

1. En biiyiik bes basamakli dogal sayi

2. En kiiciik bes basamakli tek dogal sayi

3. 25 inegin toplam ayak sayisi

4. eksiisareti

5. artiisareti

1000 10 001 100 99 999

*%% BASARILAR ***
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.

Not Dagihmi: 1 - 16.sorular 5’er puan
17 ve 18.sorular 10’ar puan
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